Continuous Performance Task

Test pozornosti

Jde o test pozornosti, po dobu sedmi minut se maji podtrhnout vSechny dvojice po sobé

4

jdoucich ¢isel, jejichz soucet je deset. Téchto dvojic je celkem 142 a od tohoto Cisla se odecte

pocet nalezenych dvojic. Rozdil je standardizovan a do 12 jde o vyborny vysledek.

A 29148756394678831234567898765437

B 98765432198765431421521621728192

123456789123456715216317461351724
D 33467382914567349129123198765190

C

E 539827746753 7098802838208246593414
F 205637708957497455055335544655¢0°5
G 64328976378209382457864018258640

H 7655474446668 88313451789131415¢61

3213211231235437823923723632437°6
J 98798787682676570198684743289610

I

198738264559108842345683456794¢67
L 246824683691181944555666¢677777338
M 8365917237594376776¢6554433221199

K

N 91827364558183729108207456789234
O 2734855647237802677567567564576°F6
P 6386091876438292876546543543232]1
Q 97543354682254668574635296¢645342

R 40439347368247463647586972837283

S 90161984632876428487659071151¢6382
T 83654289661036826754698457342891
U 486548769834738964756764764734¢6 28
V 89573869010285378232818171615¢6438

W 64286497628018365283667788991122

X 48295163837846752266337744885599
Y 62482746389619848328455918264379



